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VERBALE N.21 

 

Il giorno giovedì 28 febbraio 2019, alle ore 13:35, presso la scuola “A. Moro”, a seguito di regolare convocazione, si è 

riunito il Consiglio di Istituto, per discutere il seguente O. d. G.:  

1.  APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE  

2.  ADESIONE PROGETTO CONCORSO PANINI 

3. VARIE ED EVENTUALI 

Sono presenti: 

DOCENTI  GENITORI ATA 

GENNARI STEFANIA 
(assente) 

GIOVANNETTI ANNA MARIA  NUNZI LUCIANA  

POLLIONI MARINA (assente) FIORENTINI BARBARA PETRIGNANI STEFANIA  

ZAGORDO ANDREINA FIORENTINI CLAUDIA   

MAZZITELLI FABIANA 
(assente) 

FULVI MARIA    

 SABATINI SARA     

Presente come membro di diritto il DS MARIA ROSARIA DE FUSCO. 

Riscontrata la presenza del numero legale, si dà inizio alla seduta. 

1. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE: Il Consiglio approva il verbale della seduta precedente, già 

pubblicato sul sito della scuola. 

 (DELIBERA N. 101) 

2. ADESIONE PROGETTO CONCORSO PANINI: Il D.S. comunica che nei due plessi di Scuola Primaria vi è la 

possibilità di partecipare al concorso "DISEGNA I CALCIATORI", indetto dalla Panini. Sono previsti 15 kit, inviati 

dalla Panini, che contengono album e figurine da regalare ai bambini e il materiale per partecipare al concorso. Il D.S. 

chiede ai membri del Consiglio di Istituto se intendono o meno approvare la partecipazione al concorso. Inoltre, 

siccome i kit sono 15, a fronte di 28 classi, propone al Consiglio di Istituto di distribuirli a partire dalle quinte e, nel 

caso che non bastino per una classe parallela, di procedere ad estrazione per le sezioni della stessa. Il Consiglio 

approva all'unanimità la partecipazione e le modalità di distribuzione. 

(Delibera n. 102) 

3. VARIE ED EVENTUALI: Non ci sono argomenti per questo punto all'ordine del giorno. 

Esauriti i punti all’ordine del giorno la seduta si scioglie alle 14,00. 

f.to 

IL SEGRETARIO           IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

ANDREINA ZAGORDO             GIOVANNETTI ANNA MARIA 

 


